

RÉSULTATS AU 30 JUIN 2026

LE CONSEIL D'ADMINISTRATION, EN SA SÉANCE DU 31 JUILLET 2026, A PROCÉDÉ À L'ARRÊTÉ DES COMPTES AU 30 JUIN 2026.

1. UNE PERFORMANCE SOUTENUE DANS UN ENVIRONNEMENT GÉOPOLITIQUE, ÉCONOMIQUE ET RÉGLEMENTAIRE TRÈS INCERTAIN

Le début de l'année 2026 est resté marqué par des tensions géopolitiques fortes, avec des impacts pour les acteurs économiques et les ménages haut-garonnais, notamment en matière de coût de l'énergie et des matières premières, générant une forme d'attentisme et de morosité.

Dans ce contexte perturbé, y compris sur un territoire plutôt favorisé, le Crédit Agricole Toulouse 31 a, cependant, maintenu le cap fixé dans le cadre de son plan stratégique « **Impulsion 2027** » et conforté son développement global.

En matière de conquête, le Crédit Agricole Toulouse 31, qui compte désormais près de **485 400 clients**, a vu son fonds de commerce net progresser de plus de 3 500 clients par rapport au 31 décembre 2025.

C'est le résultat d'une forte proactivité des équipes commerciales qui peuvent s'appuyer sur une attractivité renforcée de la marque « Toulouse 31 » comme en témoigne la dernière mesure de l'Indice de Recommandation Client (IRC), effectuée en début d'année 2026.

Celui-ci s'établit en effet à **+13, en progression de 4 points** par rapport à la dernière enquête réalisée en 2024 et qui illustre la hausse de la satisfaction et de la confiance des clients vis-à-vis de leur banque.

Par ailleurs, ce 1er semestre 2026 a vu le déploiement de nouvelles fonctionnalités digitales visant à simplifier l'expérience client, notamment grâce à une ouverture du compte associé à une carte, en toute autonomie, pour les nouveaux clients.

En matière de collecte, les encours s'établissent à **17,7 Mds€** en progression de +3,6% sur un an.

Ils sont portés par les évolutions à la hausse sur un an de :

- la collecte bilan à hauteur de +0,5%,
- l'assurance-vie à hauteur de +10,6%,
- les valeurs mobilières à hauteur de +10,6% également.

Cette dynamique est confortée par la qualité des expertises et des offres proposées par les filiales du Groupe, notamment PREDICA et AMUNDI qui conçoivent des solutions obligataires et des fonds dits « à formule » qui répondent aux besoins de dynamisation de l'épargne des clients.

En matière de crédits, les encours progressent quant à eux de +1,1% sur un an pour atteindre plus de 12,3 Mds €. Ce sont ainsi plus de **830 M€ de réalisations de crédit qui ont été injectées dans l'économie du territoire, dont près de 450 M€ pour le crédit à l'habitat et 320 M€ pour les crédits aux professionnels, aux agriculteurs et aux entreprises**, témoignant ainsi du soutien du Crédit Agricole Toulouse 31 auprès :

- des ménages désireux d'accéder à la propriété,
- des entrepreneurs souhaitant créer ou développer leurs activités,
- des clientèles plus en difficulté ou victimes d'aléas.

En matière d'assurances, le portefeuille de la Caisse régionale avoisine désormais les 308 500 contrats.

Les assurances de protection des biens sont en évolution de 1,7% sur un an, et les assurances de protection des personnes progressent quant à elle de 2%. Cette dynamique illustre l'importance, pour les clients, de la protection de leurs biens privés comme professionnels ainsi que de leurs proches et de leurs familles mais également la qualité des garanties et de la gestion des sinistres lorsque ceux-ci surviennent.

14 000NOUVEAUX
CLIENTS**308 500**CONTRATS
D'ASSURANCE**12,3 Mds€**ENCOURS
DE CRÉDITS**17,7 Mds€**ENCOURS
DE COLLECTE

2. DES RÉSULTATS DE HAUT NIVEAU

Au titre du premier semestre 2026, le Produit Net Bancaire s'inscrit à 172 millions d'euros, en progression de 12,9% par rapport à la même période de l'exercice précédent, soutenu par la dynamique de la marge d'intermédiation, qui enregistre une croissance de plus de 34%.

Cette performance traduit la contribution solide des revenus d'intérêts de crédit qui bénéficient d'un environnement de taux porteur et de l'allègement du coût de la ressource. **Les commissions s'établissent en léger retrait de -0,6%** sur un an, pénalisées par un effet de base défavorable consécutif à la comptabilisation de produits exceptionnels en assurance au premier semestre 2025.

Retraitées de cette composante, les commissions progressent de plus de 2%, portées par la montée en puissance de l'équipement en services de la clientèle.

Le Crédit Agricole Toulouse 31 bénéficie aussi de la performance de ses filiales et participations et notamment de la hausse des dividendes de la SAS Rue de la Boétie et de Grand Sud Ouest Capital. **Le PNB issu de notre activité pour compte propre progresse ainsi de 18% sur un an à 54,6 M€.**

Les charges de fonctionnement s'établissent à 94.9M€, en hausse maîtrisée de 1%, reflétant la discipline de gestion maintenue sur les charges fixes.

Le Résultat Brut d'Exploitation à 77,4M€ progresse de 18.8M€ sur un an et **le coefficient d'exploitation est en net recul de 6,5 points de base à 55,1%.**

Le coût du risque est sous contrôle et s'établit à -7,9M€ **en retrait de -15%** sur un an. Le taux de créances douteuses et litigieuses évolue de 0,13 points passant de 1,58% en juin 2025 à 1,71% en juin 2026 sans qu'aucune dégradation notable ne soit observée.

Le résultat net s'établit à 53,4M€ à fin juin 2026 en hausse de 18,8%.

CHIFFRES CLÉS EN M€	30 JUIN 2025	30 JUIN 2026	ÉVOLUTION
PNB Social	152,6	172,3	12,9 %
Charges de Fonctionnement	-94	-94,9	1 %
Résultat Brut d'Exploitation	58,6	77,4	32 %
Coût du Risque	-9,3	-7,9	-15 %
RÉSULTAT NET	44,9	53,4	18,8 %

3. DES FONDS PROPRES SOLIDES

Le niveau des fonds propres prudentiels représente 1 198 M€ et la caisse régionale conserve un niveau de solvabilité solide comme en atteste son ratio de solvabilité au 30/06/2026 à 25,84% (25,23% au 31/12/2025) bien au-dessus du minimum réglementaire. Le ratio de levier est à 8,18%.

Le ratio de liquidité (LCR) de Crédit Agricole Toulouse 31 s'établit à 110,3% au 30 juin 2026. La Caisse Régionale respecte pleinement les exigences réglementaires en matière de ratio de liquidité.

Le cours du CCI Toulouse 31 s'établit à 130,06 € au 30 juin 2026, marquant une hausse de 21,8% par rapport au 31 décembre 2025.

INDICATEURS ALTERNATIFS DE PERFORMANCE	DÉFINITION
Coefficient d'Exploitation	Le coefficient d'exploitation correspond au rapport entre les charges de fonctionnement nettes et le Produit Net Bancaire.
Taux de CDL	Le taux de CDL (Créances Douteuses et Litigieuses) mesure la proportion de créances dégradées dans le portefeuille de crédits. Il est calculé en rapportant les créances douteuses et litigieuses brutes aux encours de crédits à la clientèle.
Ratio de solvabilité	Il mesure la capacité d'une banque à absorber des pertes grâce à ses fonds propres par rapport à ses risques pondérés. Ratio de solvabilité = Fonds propres réglementaires totaux / Actifs pondérés en fonction des risques (RWA).
Ratio de levier	Ratio de levier (Leverage Ratio) est le rapport entre les fonds propres de catégorie 1 d'une banque et la mesure de son exposition totale. Ratio de levier = Fonds propres de catégorie 1 (Tier 1) / Mesure de l'exposition totale (somme des expositions au bilan + expositions hors bilan + expositions sur dérivés + expositions sur opérations de financement sur titres (sans pondération par les risques)).